

Για νέα πνοή στους δήμους, για μια καλύτερη ζωή ΨΗΦΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΑΚΕΛ - ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥΣ ΤΟΥΣ!



Χαραυγή

Πρωτοποριακή αγωνιστική έπαλξη του Κυπριακού Λαού

ΠΕΜΠΤΗ 22 Μαΐου 1986 * Έτος 31ον, αρ. Φύλλου 10223 * Τηλ.: Ημέρας 476356-57-58 * Τ.Κ. 1556 * Βρετανία: Νύκτας 431984-434126 * Τιμή Φύλλου 15 σεντ * 40 πέννες

Ενθουσιώδεις συγκεντρώσεις και αισιόδοξα μηνύματα

ΑΚΕΛ - ΑΡΙΣΤΕΡΑ, Η ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΠΝΟΗ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ

ΟΣΟ περισσότεροι δήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι του ΑΚΕΛ - Αριστεράς αναδειχθούν, την ερχόμενη Κυριακή, στις τοπικές αρχές αυτοδιοίκησης, τόσο πιο γερές βάσεις και θεμέλια τίθενται και για μιάν πραγματική αλλαγή στην αντίκρουση των δημοτικών πραγμάτων και για μια νέα πορεία και πνοή στη διαχείριση των δημοτικών υποθέσεων.

ΤΗΝ ΑΠΛΗ αυτή αλήθεια κατανοούν και συνειδητοποιούν ολοένα και περισσότεροι δημότες, που ανήκουν στον χώρο πέραν της Αριστεράς, και εκφράζουν σε τοπικές συγκεντρώσεις του ΑΚΕΛ - Αριστεράς και κατ'ιδίαν την ετοιμότητα να δώσουν την ψήφο τους σ' εκείνες ακριβώς τις δυνάμεις που γνοιάζονται πράγματι για τα συμφέροντα του λαού.

Εξ άλλου, ανεξάρτητοι παρατηρητές επισημαίνουν ότι το ΑΚΕΛ - Αριστερά κατήγαγε ήδη την πρώτη νίκη: Θέτοντας υποψηφίους δημάρχους και δημοτικούς συμβούλους με καλοζυγισμένα εκλογικά προγράμματα, και ανακινώντας ξανά τα οξυτά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι δημότες, υποχρέωσε τους μεν διορισμένους δημάρχους που θέτουν ξανά υποψηφιότητα, να

εγκαταλείψουν, έστω για λίγο, τα δημοτικά μέγαρα και να γνωρίσουν — ας είναι και ψηφοθηρικά — τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο λαός, τους δε νέους υποψηφίους να τοποθετηθούν — με υποσχέσεις βέβαια — έναντι μερικών τουλάχιστον προβλημάτων.

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ, κορυφώθηκαν οι προεκλογικές δραστηριότητες, για τις οποίες οι ανταποκριτές μας μεταδίδουν:

**ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΣ
ΣΤΟΝ Β. ΠΟΛΟ
ΚΑΙ ΜΑΚΛΙΟΥ**

ΟΓΚΩΔΗΣ και ενθουσιώδης ήταν η προεκλογική συγκέντρωση ΑΚΕΛ - Αριστεράς στον ακριτικό Βόρειο Πόλο Καϊμακλίου, στον σύλλογο Ομόνοια με κύριο ομιλητή τον υποψήφιο δήμαρχο ΑΚΕΛ - Αριστεράς Π. Δίγκλη.



Από τη μεγαλειώδη συγκέντρωση ΑΚΕΛ - Αριστεράς στην «Πρόοδο» Λεμεσού, στην οποία μίλησε ο υποψήφιος Δήμαρχος Πανίκος Παιονίδης.

βουλοι Κυπριανός Γαβριηλίδης και Χριστίνα Βαλανιδου. Στη συγκέντρωση εκτός από τους προαναφερθέντες παρέστησαν, επίσης, οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι Χρ. Βανέζος, Αλεξάνδρα Κουσουλίδου, Παναγιώτης Γιαννακού, Ανδρέας Παρι-

Π. Δίγκλης.
Ο Π. Δίγκλης στην ομιλία του προς τους ξεχασμένους και, ουσιαστικά «ξεγραμμένους» από τον τωρινό διορισμένο δήμαρχο της Δεξιάς Λ. Δημητριάδη, ανέλασε το εκλογικό πρόγραμμα

ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΕΛ, ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ
Σοβαρή απώλεια

ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΠΑΥΛΟΣ ΔΙΓΚΛΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ	ΛΕΜΕΣΟΣ ΠΑΝΙΚΟΣ ΠΑΙΟΝΙΔΗΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑ	 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΒΒΙΑΝΗΣ ΛΑΚΑΤΑΜΙΑ
 ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΕΤΡΟΥ ΛΑΤΣΙΑ	 ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΒΙΟΛΑΡΗΣ Μ. ΓΕΙΤΟΝΙΑ
 ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΥΚΟΥΜΖΑΣ ΠΟΛΕΜΙΔΙΑ	 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ (ΝΕΟΦΥΤΟΥ) ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΗΣ